

Sekce správní
odbor obchodní

V Praze 11. června 2020
Č. j.: 2020/070855/CNB/420

Vysvětlení č. 2 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Dodávka a servis technologií pro zpracování mincí“

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) níže poskytuje Vysvětlení č. 2 Zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce (dále jen „ZD“) k žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1:

Příloha č. 1 ZD - Návrh smlouvy (1), články II, 6, 7 a 8 - SAT, zkušební provoz.

Mohli byste nás prosím informovat, zda je třeba, aby personál G+D byl přítomen po celou dobu trvání SAT a zkušebního provozu v pobočkách Praha, Brno a Ostrava?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Smlouva zhotoviteli explicitně nestanovuje povinnost, aby zajistil přítomnost svých pracovníků po celou dobu trvání SAT a zkušebního provozu. Přesto by měl být provádění testu SAT přítomen pracovník zhotovitele, a to z důvodu zajištění součinnosti při provádění SAT (viz odstavec 1.8 článek I část A smlouvy), i z důvodu potvrzení protokolu o provedení SAT (viz odstavec 1.4 část IV. přílohy A3 návrhu smlouvy - „Podmínky testování technologie pro zpracování mincí a kontejnerů EBKV“).

Po dobu zkušebního protokolu (viz odstavec 1.9 článek I část A smlouvy) není nezbytné zajišťovat trvalou přítomnost. Předpokládáme však přítomnost např. z důvodu zajištění údržby a oprav technologie, příp. při testování, pokud budou výsledky zkušebního provozu neuspokojivé atd. (viz odstavce 4.2 částí I. a II. přílohy A3 návrhu smlouvy - „Podmínky testování technologie pro zpracování mincí a kontejnerů EBKV“).

Dotaz č. 2:

Zadávací dokumentace stroje mince - konverze, 9.1.7 - Pokud je podepsána zástupcem na základě plné moci, bude tato skutečnost výslovně uvedena v dokumentu a kopie nabídky plné moci bude součástí nabídky.

Mohli byste nás prosím informovat, zda požadovaná plná moc potřebuje nějakou legalizaci?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Zadavateli v tomto případě postačuje prostá kopie plné moci. Vzhledem k tomu, že nabídky jsou podávány elektronicky, postačí tedy, aby součástí nabídky dodavatele byl pouze scan plné moci.

Dotaz č. 3:

Zadávací dokumentace stroje mince-konverze, 7.2 - výpis z obchodního rejstříku, je-li dodavatel zaregistrován, nebo výpis z jiného podobného rejstříku, vyžaduje-li jiný právní předpis zápis do tohoto rejstříku [k prokázání odborné způsobilosti podle Sekce 77 (1) zákona].

Mohli byste nás prosím informovat, zda obchodní rejstřík potřebuje nějakou legalizaci?

Dotaz č. 4:

Zadávací dokumentace stroje mince-konverze – Dokumenty.

Mohli byste nám prosím potvrdit, že nepožadujete žádný dokument v původní podobě?

Odpovědi zadavatele na dotazy č. 3 a č. 4

Zadavateli dle čl. 7.2 Zadávací dokumentace postačuje, aby součástí nabídky byla pouze prostá kopie výpisu z obchodního rejstříku, případně je možné, aby součástí nabídky bylo vyplněné čestné prohlášení dodavatele (viz příloha č. 3 ZD). To samé platí i pro doklady (dokumenty), které zadavatel požaduje k prokázání základní způsobilosti dle článku 7.1 ZD (viz samotné články 7.1 a 7.2 a článek 9.1.4 ZD). V případě, že však součástí nabídky vybraného dodavatele nebudou originály nebo úředně ověřené kopie těchto dokladů, zadavatel je povinen dle § 122 odst. 3 písm. a) zákona před uzavřením smlouvy tohoto vybraného dodavatele vyzvat k jejich předložení. Zadavatel proto doporučuje, aby dodavatel doklady dle čl. 7.1 a 7.2. ZD předložil již v rámci nabídky, a to ve formě originálů nebo úředně ověřených kopií.

S pozdravem

JUDr. Jan Mayer
ředitel odboru obchodního
podepsáno elektronicky